
Математика 11 класс. Вариант 01062018 1 

Копирование не допускается

Единый государственный экзамен 
 по МАТЕМАТИКЕ 

Профильный уровень
Вариант № 01062018 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа состоит из двух частей, включающих в себя 
19 заданий. Часть 1 содержит 8 заданий с кратким ответом базового уровня 
сложности. Часть 2 содержит 4 задания с кратким ответом повышенного 
уровня сложности и 7 заданий с развёрнутым ответом повышенного и 
высокого уровней сложности.  

На выполнение экзаменационной работы по математике отводится 
3 часа 55 минут (235 минут).  

Ответы к заданиям 1–12 записываются по приведённому ниже образцу 
в виде целого числа или конечной десятичной дроби. Числа запишите в поля 
ответов в тексте работы, а затем перенесите их в бланк ответов №1.   

При выполнении заданий 13–19 требуется записать полное решение и 
ответ в бланке ответов № 2.  

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. Допускается 
использование гелевой, или капиллярной, или перьевой ручек.  

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи в 
черновике, а также в тексте контрольных измерительных материалов не 
учитываются при оценивании работы.  

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 
Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 
количество баллов. 

Желаем успеха! 

Справочные материалы 
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Ответом к заданиям 1−12 является целое число или конечная 
десятичная дробь. Запишите число в поле ответа в тексте работы, 
затем перенесите его в БЛАНК ОТВЕТОВ №1 справа от номера 
соответствующего задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, 
знак «минус» и запятую пишите в отдельной клеточки в соответствии 
с приведёнными в бланке образцами. Единицы измерений писать не 
нужно.  

 
Часть 1 

 
 
 

 

Таксист за месяц проехал 10000 км. Стоимость 1 литра бензина 18 рублей. 
Средний расход бензина на 100 км составляет 8 литров. Сколько рублей 
потратил таксист на бензин за этот месяц? 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 
 

 

На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Нижнем 
Новгороде (Горьком) за каждый месяц 1994 года. По горизонтали 
указываются месяцы, по вертикали – температура в градусах Цельсия. 
Определите по диаграмме наименьшую среднемесячную температуру во 
второй половине 1994 года. Ответ дайте в градусах Цельсия. 
 

 
 
Ответ: ___________________________. 
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На клетчатой бумаге с размером клетки 11  изображёна трапеция (см. рис.). 
Найдите её площадь. Ответ дайте в квадратных сантиметрах. 

 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 
 
 

 
 

На конференцию приехали 3 ученых из России, 5 ученых из Швеции и 2 
ученых из Италии. Каждый из них делает на конференции один доклад. 
Порядок докладов определяется жеребьевкой. Найдите вероятность того, что 
десятым окажется доклад ученого из России. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 
 
 
 

Найдите корень уравнения 593 x . 
 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Угол ACO равен 33º, где O — центр окружности. Его сторона CA касается 
окружности. Найдите величину меньшей дуги AB окружности, заключенной 
внутри этого угла. Ответ дайте в градусах. 

 
 

Ответ: ___________________________. 
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На рисунке изображен график    )(xfу производной функции )(xf , 
определенной на интервале (−8; 5). В какой точке отрезка ]4;1[  функция 

)(xf  принимает наибольшее значение? 

 
 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Через среднюю линию основания треугольной призмы проведена плоскость, 
параллельная боковому ребру. Найдите объём этой призмы, если объём 
отсеченной треугольной призмы равен 16,5. 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов №1 в соответствии 
с инструкцией по выполнению работы. 
 

Часть 2 
 

 

 
 

Найдите значение выражения 18
5

9
4

93  . 
 

Ответ: ___________________________. 
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В боковой стенке высокого цилиндрического бака у самого дна закреплен 
кран. После его открытия вода начинает вытекать из бака, при этом высота 
столба воды в нем, выраженная в метрах, меняется по 
закону 0

2)( HbtattH  , где 30 H  м — начальный уровень 

воды, 
108

1
a  м/мин2, и 

3
1

b  м/мин — постоянные, t — время в минутах, 

прошедшее с момента открытия крана. В течение какого времени вода будет 
вытекать из бака? Ответ приведите в минутах. 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 
 
 

Заказ на 192 детали первый рабочий выполняет на 4 часа быстрее, чем 
второй. Сколько деталей за час изготавливает первый рабочий, если 
известно, что он за час изготавливает на 4 детали больше второго? 
 
Ответ: ___________________________. 
 

 
 
 
 

 
Найдите наименьшее значение функции  12)7ln(7  xxy   на  

отрезке 






14
5;

14
1 . 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов №1 в соответствии 
с инструкцией по выполнению работы. 
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Для записи решений и ответов на задания 13−19 используйте 
БЛАНК ОТВЕТОВ  №2. Запишите сначала номер выполняемого задания 
(13, 14 и т. д.), а затем полное обоснованное решение и ответ. Ответы 
записывайте чётко и разборчиво. 

а) Решите уравнение 12sin3
6

2sin2sin 







 xπxx . 

б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 





 2π;

2
7π . 

В цилиндре образующая перпендикулярна плоскости основания. На 
окружности одного из оснований цилиндра выбраны точки А и В, а на 
окружности другого основания — точки В1 и С1, причем ВВ1 — образующая 
цилиндра, а отрезок АС1 пересекает ось цилиндра. 
а) Докажите, что угол АВС1 прямой. 
б) Найдите угол между прямыми ВВ1 и АС1, если АВ = 6, ВВ1 = 15, В1С1 = 8. 

Решите неравенство 









x
xxx 12log)12(log)122(log 7

2
7

2
7 . 

Окружность с центром О1 касается оснований ВС и AD и боковой 
стороны АВ трапеции ABCD. Окружность с центром O2 касается 
сторон ВС, CD и AD. Известно, что АВ = 10, ВС = 9, CD = 30, AD = 39. 
а) Докажите, что прямая О1О2 параллельна основаниям трапеции АВСD. 
б) Найдите О1О2. 

15-го декабря планируется взять кредит в банке на 21 месяц. Условия
возврата таковы:
— 1-го числа каждого месяца долг возрастает на 3% по сравнению с концом
предыдущего месяца;
— со 2-го по 14-е число каждого месяца необходимо выплатить часть долга;
— 15-го числа каждого месяца с 1-го по 20-й долг должен быть на 30 тысяч
рублей меньше долга на 15-е число предыдущего месяца;
— к 15-му числу 21-го месяца кредит должен быть полностью погашен.
Какую сумму планируется взять в кредит, если общая сумма выплат после
полного его погашения составит 1604 тысяч рублей?
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Найти все значения параметра a , при каждом из которых система уравнений 











.

,03852)1(4
22

222

xy

aaayxayx

имеет ровно четыре различных решения. 

В школах № 1 и № 2 учащиеся писали тест. Из каждой школы тест писали по 
крайней мере два учащихся, а суммарно тест писал 51 учащийся. Каждый 
учащийся, писавший тест, набрал натуральное количество баллов. оказалось, 
что в каждой школе средний балл был целым числом. После этого, один из 
учащихся, писавших тест, перешел из школы № 1 в школу № 2, а средние 
баллы за тест были пересчитаны в обеих школах. 
а) Мог ли средний балл в школе № 1 вырасти в два раза? 
б) Средний балл в школе № 1 вырос на 10%, средний балл в школе № 2 также 
вырос на 10%. Мог ли первоначальный балл в школе № 2 равняться 1? 
в) Средний балл в школе № 1 вырос на 10%, средний балл в школе № 2 также 
вырос на 10%. Найдите наименьшее значение первоначального среднего 
балла в школе № 2. 

19 

18 

Автор: Никита Андреевич Рязанов
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